



1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: Pflegetücher aus 100% Viskose

Verwendung: Mit den fusselfreien Pflegetüchern lässt sich das BAMBOO CARE Öl gleichmäßig auf Bambusrohren und -elementen auftragen.

Hersteller/Vertrieb: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Einstufung des Produkts: Kein Gefahrgut.

Spezielle Gefahren:

- Tücher sind leicht entflammbar.
- Bei Einpflege von Oberflächen kann Rutschgefahr durch überschüssige Pflegemittel entstehen.
- Nicht zum Reinigen empfindlicher oder stark verschmutzter Oberflächen geeignet.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Material: 100 % Viskose

Chemische Zusätze: Keine

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Hautkontakt: Kein Risiko bei normaler Verwendung.

Augenkontakt: Falls Fasern oder Partikel in die Augen gelangen, mit klarem Wasser ausspülen.

Einatmen: Nicht zutreffend.

Verschlucken: Nicht zutreffend.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, Löschpulver, CO₂ oder Schaum.

Besondere Gefahren durch das Produkt: Tücher sind leicht entflammbar und können bei Verbrennung Rauch entwickeln.

Besondere Schutzausrüstung: Atemschutz bei starker Rauchentwicklung tragen.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Personenbezogene Maßnahmen: Keine besonderen Maßnahmen erforderlich.

Umweltschutzmaßnahmen: Produkt ist biologisch abbaubar und stellt keine Gefahr für die Umwelt dar.

Reinigungsmethoden: Mechanische Aufnahme, z. B. durch Einsammeln.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung:

- Trocken verwenden; nicht mit offenen Flammen oder Hitzequellen in Kontakt bringen.
- Nicht zur Reinigung von scharfkantigen oder rauen Oberflächen verwenden, um Faserausfälle zu vermeiden.

Lagerung:

- In der mitgelieferten Plastiktüte aufbewahren.
- Vor Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung schützen.
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen lagern.

8. Begrenzung und Überwachung der Exposition/Persönliche Schutzausrüstungen

Handschutz: Bei Verwendung mit chemischen Pflegemitteln geeignete Schutzhandschuhe tragen.

Augenschutz: Nicht erforderlich bei üblichem Gebrauch.



9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Form: Rechteckige Tücher

Größe: Ca. 38 x 30 cm

Material: 100 % Viskose

Farbe: Weiß

Geruch: Geruchlos

Zündtemperatur: Ca. 200 °C

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil bei sachgemäßer Verwendung und Lagerung.

Gefährliche Reaktionen: Keine bekannt.

Zu vermeidende Bedingungen: Direkter Kontakt mit Flammen oder heißen Oberflächen.

11. Toxikologische Angaben

Keine toxischen Wirkungen bekannt.

Mögliche Effekte: Keine bekannten negativen Auswirkungen bei normalem Gebrauch.

12. Umweltbezogene Angaben

Ökologische Informationen:

- Das Produkt ist biologisch abbaubar.
- Keine schädlichen Auswirkungen auf die Umwelt bei sachgemäßer Entsorgung.

13. Hinweise zur Entsorgung

Entsorgung im Hausmüll oder gemäß lokalen Vorschriften. Falls mit Pflegemitteln getränkt, entsprechend den Anforderungen für die verwendeten Substanzen entsorgen.

14. Angaben zum Transport

Kein Gefahrgut gemäß den internationalen Transportvorschriften.

15. Rechtsvorschriften

Es gelten keine speziellen Rechtsvorschriften für dieses Produkt.

16. Sonstige Angaben

Besondere Hinweise zur Nutzung:

- Die Tücher eignen sich besonders für die Einpflege von Bambusrohren und Bambuselementen.
- Ein eventuell entstehender Pflegefilm sollte vor Nutzung der behandelten Oberflächen vollständig abgetrocknet sein, um Rutschgefahr zu vermeiden.

Hinweis:

Dieses Sicherheitsdatenblatt wurde nach bestem Wissen und aktuellen Informationen erstellt. Es dient der Information und ersetzt keine rechtlichen Anforderungen.

Safety Data Sheet

Product: Care cloths made of 100% viscose



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: Care cloths made of 100% viscose

Intended Use: The BAMBOO CARE oil can be applied evenly to bamboo canes and elements using the lint-free care cloths.

Manufacturer/Distributor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Classification of the product: Not a hazardous material.

Special hazards:

- Cloths are highly flammable.
- When used to care for surfaces, excess care product can cause a slip hazard.
- Not suitable for cleaning sensitive or heavily soiled surfaces.

3. Composition/information on ingredients

Material: 100% viscose

Chemical additives: None

4. First-aid measures

Skin contact: No risk in normal use.

Eye contact: If fibres or particles get into the eyes, rinse with clear water.

Inhalation: Not applicable.

Ingestion: Not applicable.

5. Fire-fighting measures

Suitable extinguishing media: Water, dry powder, CO₂ or foam.

Special hazards arising from the product: Cloths are highly flammable and may produce smoke when burning.

Special protective equipment: Wear breathing apparatus if heavy smoke.

6. Accidental release measures

Personal precautions: No special measures required.

Environmental precautions: Product is biodegradable and does not pose a risk to the environment.

Clean-up procedures: Mechanical pick-up, e.g. by collecting.

7. Handling and storage

Handling:

- Use dry; do not bring into contact with open flames or heat sources.
- Do not use for cleaning sharp-edged or rough surfaces to avoid fibre breakage.

Storage:

- Store in the supplied plastic bag.
- Protect from moisture and direct sunlight.
- Do not store near heat sources.

8. Limiting and monitoring exposure/personal protective equipment

Hand protection: Wear suitable protective gloves when using chemical cleaning agents.

Eye protection: Not required for normal use.



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist

Safety Data Sheet

Product: Care cloths made of 100% viscose



9. Physical and chemical properties

Form: Rectangular cloths

Size: Approx. 38 x 30 cm

Material: 100% viscose

Colour: White

Odour: Odourless

Ignition temperature: Approx. 200°C

10. Stability and reactivity

Stability: Stable under normal conditions of use and storage.

Hazardous reactions: None known.

Conditions to avoid: Direct contact with flames or hot surfaces.

11. Toxicological information

No known toxic effects.

Possible effects: No known ill effects from normal use.

12. Ecological information

Ecological information:

- The product is biodegradable.
- No harmful effects on the environment when disposed of properly.

13. Disposal considerations

Dispose of in domestic waste or in accordance with local regulations. If saturated with maintenance products, dispose of in accordance with the requirements for the substances used.

14. Transport information

Not classified as dangerous according to international transport regulations.

15. Regulatory information

No special regulatory information for this product.

16. Other information

Special instructions for use:

- The cloths are particularly suitable for the initial care of bamboo canes and bamboo elements.
- Any care film that may form should be allowed to dry completely before the treated surfaces are used, in order to avoid the risk of slipping.

Note:

This safety data sheet has been prepared to the best of our knowledge and based on current information. It is provided for information purposes and does not replace any legal requirements.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: Lingettes d'entretien 100% viscose

Utilisation prévue: Les chiffons d'entretien non pelucheux permettent d'appliquer l'huile BAMBOO CARE de manière uniforme sur les tubes et les éléments en bambou.

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Classification du produit: Pas de produit dangereux.

Dangers spécifiques:

- Les chiffons sont facilement inflammables.
- Lors de l'entretien des surfaces, l'excès de produit d'entretien peut entraîner un risque de glissade.
- Ne convient pas pour le nettoyage de surfaces délicates ou très sales.

3. Composition/informations sur les composants

Matière: 100 % viscose

Additifs chimiques: Aucun

4. premiers secours

Contact avec la peau: Aucun risque dans des conditions normales d'utilisation.

Contact avec les yeux: Si des fibres ou des particules pénètrent dans les yeux, les rincer à l'eau claire.

Inhalation: Sans objet.

Ingestion: Ingestion: Sans objet.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, poudre d'extinction, CO₂ ou mousse.

Dangers particuliers dus au produit: Les chiffons sont facilement inflammables et peuvent dégager de la fumée en cas de combustion.

Équipement spécial de sécurité: Porter un appareil de protection respiratoire en cas de fort dégagement de fumée.

6. Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle

Mesures relatives aux personnes: Aucune mesure particulière n'est requise.

Mesures de protection de l'environnement: Le produit est biodégradable et ne présente aucun risque pour l'environnement.

Méthodes de nettoyage: Absorption mécanique, par exemple par ramassage.

7. manipulation et stockage

Manipulation:

- Utiliser à sec ; ne pas mettre en contact avec des flammes nues ou des sources de chaleur.
- Ne pas utiliser pour nettoyer des surfaces à arêtes vives ou rugueuses afin d'éviter la perte de fibres.

Stockage:

- Conserver dans le sac en plastique fourni.
- Protéger de l'humidité et de la lumière directe du soleil.
- Ne pas stocker à proximité de sources de chaleur.

8. Contrôle de l'exposition/protection individuelle

Protection des mains: Porter des gants de protection appropriés en cas d'utilisation avec des produits d'entretien chimiques.

Protection des yeux: Non nécessaire dans des conditions normales d'utilisation.

9) Propriétés physiques et chimiques

Forme: Lingettes rectangulaires

Taille: Env. 38 x 30 cm

Matériau: 100 % viscose

Couleur: blanc

Odeur: Inodore

Température d'inflammation: Env. 200 °C

10. stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans des conditions normales d'utilisation et de stockage.

Réactions dangereuses: Aucune connue.

Conditions à éviter: Contact direct avec des flammes ou des surfaces chaudes.

11. informations toxicologiques

Aucun effet toxique connu.

Effets possibles: Aucun effet négatif connu dans des conditions normales d'utilisation.

12. informations environnementales

Informations écologiques:

- Le produit est biodégradable.
- Aucun effet néfaste sur l'environnement si le produit est éliminé correctement.

13. informations sur l'élimination

Élimination avec les ordures ménagères ou conformément aux prescriptions locales. Si le produit est imprégné de produits d'entretien, l'éliminer conformément aux exigences relatives aux substances utilisées.

14. indications relatives au transport

Pas de produit dangereux selon les réglementations internationales de transport.

15. législation

Aucune législation spécifique ne s'applique à ce produit.

16. autres indications

Indications particulières concernant l'utilisation:

- Les chiffons sont particulièrement adaptés à l'entretien des tubes et des éléments en bambou.
- Le film d'entretien qui se forme éventuellement doit être entièrement séché avant d'utiliser les surfaces traitées afin d'éviter tout risque de glissade.

Remarque:

Cette fiche de données de sécurité a été rédigée sur la base des meilleures connaissances et informations actuelles. Elle est fournie à titre d'information et ne remplace pas les exigences légales.

1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: Toallitas de cuidado de 100% viscosa

Uso previsto: El aceite BAMBOO CARE puede aplicarse uniformemente a las cañas y elementos de bambú utilizando los paños de cuidado sin pelusa.

Fabricante/Distribuidor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Clasificación del producto: No es una mercancía peligrosa.

Peligros especiales:

- Las toallitas son altamente inflamables.
- Al limpiar superficies, existe riesgo de resbalar debido al exceso de producto de limpieza.
- No es adecuado para limpiar superficies sensibles o muy sucias.

3. composición/información sobre los ingredientes

Material: 100 % viscosa

Aditivos químicos: Ninguno

4. medidas de primeros auxilios

Contacto con la piel: Sin riesgo en uso normal.

Contacto con los ojos: Si entran fibras o partículas en los ojos, aclarar con agua limpia.

Inhalación: No aplicable.

Ingestión: No aplicable.

5. medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción adecuados: Agua, polvo extintor, CO₂ o espuma.

Peligros especiales causados por el producto: Las toallitas son altamente inflamables y pueden producir humo si se queman.

Equipo especial de protección: Llevar protección respiratoria en caso de fuerte desarrollo de humo.

6. medidas en caso de vertido accidental

Precauciones personales: No se requieren medidas especiales.

Precauciones relativas al medio ambiente: El producto es biodegradable y no representa ningún peligro para el medio ambiente.

Métodos de limpieza: Recogida mecánica, por ejemplo mediante recogida.

7. manipulación y almacenamiento

Manipulación:

- Utilizar en seco; no poner en contacto con llamas abiertas o fuentes de calor.
- No utilizar para limpiar superficies con bordes afilados o rugosos para evitar la rotura de fibras.

Almacenamiento:

- Almacenar en la bolsa de plástico suministrada.
- Proteger de la humedad y de la luz solar directa.
- No almacenar cerca de fuentes de calor.

8. Controles de exposición/equipo de protección personal

Protección de las manos: Llevar guantes de protección adecuados cuando se utilice con productos de cuidado químico.

Protección de los ojos: No es necesaria en condiciones normales de uso.

9. propiedades físicas y químicas

Forma: Toallitas rectangulares

Tamaño: Aprox. 38 x 30 cm

Material: 100 % viscosa

Color: Blanco

Olor: Inodoro

Temperatura de ignición: Aprox. 200 °C

10. estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable con uso y almacenamiento adecuados.

Reacciones peligrosas: Ninguna conocida.

Condiciones a evitar: Contacto directo con llamas o superficies calientes.

11. información toxicológica

No se conocen efectos tóxicos.

Posibles efectos: No se conocen efectos adversos en condiciones normales de uso.

12. información medioambiental

Información ecológica:

- El producto es biodegradable.
- No tiene efectos nocivos para el medio ambiente si se elimina correctamente.

13. información sobre la eliminación

Eliminar con la basura doméstica o de acuerdo con la normativa local. Si se empapa con productos de cuidado, eliminar de acuerdo con los requisitos de las sustancias utilizadas.

14. información sobre el transporte

No es una mercancía peligrosa según las normas internacionales de transporte.

15. legislación

No se aplica ninguna legislación específica a este producto.

16. otras informaciones

Instrucciones especiales de uso:

- Los paños están especialmente indicados para el cuidado de cañas de bambú y elementos de bambú.
- Cualquier película que pueda formarse debe estar completamente seca antes de utilizar las superficies tratadas para evitar el riesgo de resbalones.

Nota:

Esta ficha de datos de seguridad ha sido elaborada a nuestro leal saber y entender y se basa en la información más reciente. Tiene carácter meramente informativo y no sustituye a ningún requisito legal.



1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: Salviette detergenti in 100% viscosa

Utilizzo previsto: L'olio BAMBOO CARE può essere applicato in modo uniforme sulle canne e sugli elementi in bambù utilizzando i panni per la cura privi di pelucchi.

Produttore/Distributore: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Classificazione del prodotto: Non è una merce pericolosa.

Pericoli speciali:

- Le salviette sono altamente infiammabili.
- Quando si puliscono le superfici, c'è il rischio di scivolare a causa dell'eccesso di detergente.
- Non sono adatte per la pulizia di superfici sensibili o molto sporche.

3. composizione/informazioni sugli ingredienti

Materiale: 100 % viscosa

Additivi chimici: Nessuno

4. misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: Nessun rischio in caso di uso normale.

Contatto con gli occhi: Se fibre o particelle entrano negli occhi, sciacquare con acqua pulita.

Inalazione: non applicabile.

Ingestione: Non applicabile.

5. misure antincendio

Mezzi di estinzione idonei: Acqua, polvere estinguente, CO₂ o schiuma.

Pericoli speciali causati dal prodotto: Le salviette sono altamente infiammabili e possono produrre fumo se bruciate.

Equipaggiamento protettivo speciale: Indossare una protezione respiratoria in caso di forte sviluppo di fumo.

6. misure in caso di rilascio accidentale

Precauzioni personali: Non sono richieste misure speciali.

Precauzioni ambientali: Il prodotto è biodegradabile e non rappresenta un pericolo per l'ambiente.

Metodi di bonifica: Raccolta meccanica, ad esempio tramite colletta.

7. manipolazione e stoccaggio

Manipolazione:

- Utilizzare a secco; non mettere a contatto con fiamme libere o fonti di calore.
- Non utilizzare per pulire superfici ruvide o con spigoli vivi per evitare la rottura delle fibre.

Conservazione:

- Conservare nel sacchetto di plastica fornito.
- Proteggere dall'umidità e dalla luce solare diretta.
- Non conservare in prossimità di fonti di calore.

8. Controllo dell'esposizione/dispositivi di protezione individuale

Protezione delle mani: Indossare guanti protettivi adeguati quando si utilizzano prodotti chimici per la cura.

Protezione degli occhi: Non necessaria per l'uso normale.



9. proprietà fisiche e chimiche

Forma: Salviette rettangolari

Dimensioni: circa 38 x 30 cm

Materiale: 100 % viscosa

Colore: bianco

Odore: Inodore

Temperatura di accensione: Circa 200 °C

10. stabilità e reattività

Stabilità: Stabile in caso di uso e stoccaggio corretto.

Reazioni pericolose: Nessuna conosciuta.

Condizioni da evitare: Contatto diretto con fiamme o superfici calde.

11. informazioni tossicologiche

Non sono noti effetti tossici.

Possibili effetti: Non sono noti effetti avversi in condizioni di uso normale.

12. informazioni ambientali

Informazioni ecologiche:

- Il prodotto è biodegradabile.
- Non ha effetti nocivi sull'ambiente se smaltito correttamente.

13. informazioni sullo smaltimento

Smaltire nei rifiuti domestici o secondo le norme locali. Se impregnato di prodotti per la cura, smaltire secondo i requisiti delle sostanze utilizzate.

14. informazioni sul trasporto

Non è una merce pericolosa secondo le norme di trasporto internazionali.

15. legislazione

A questo prodotto non si applica alcuna legislazione specifica.

16. altre informazioni

Istruzioni speciali per l'uso:

- I panni sono particolarmente indicati per la cura di canne ed elementi in bambù.
- Le pellicole che si formano devono essere completamente asciutte prima di utilizzare le superfici trattate per evitare il rischio di scivolare.

Nota:

La presente scheda di sicurezza è stata redatta al meglio delle nostre conoscenze e sulla base delle informazioni più recenti. Ha uno scopo puramente informativo e non sostituisce i requisiti di legge.

1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: Våtserverter tillverkade av 100% viskos

Avsett användningsområde: BAMBOO CARE-oljan kan appliceras jämnt på bambukäppar och element med hjälp av de luddfria skötseldukarna.

Tillverkare/Distributör: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Klassificering av produkten: Ingen farlig vara.

Särskilda faror:

- Våtserverter är mycket lättantändliga.
- Vid rengöring av ytor finns det risk för halka på grund av överflödigt rengöringsmedel.
- Inte lämplig för rengöring av känsliga eller hårt smutsade ytor.

3. sammansättning/information om ingredienser

Material: 100 % viskos

Kemiska tillsatser: Inga

4. Åtgärder vid första hjälpen

Hudkontakt: Ingen risk vid normal användning.

Kontakt med ögonen: Om fibrer eller partiklar kommer i ögonen, skölj med rent vatten.

Inandning: Ej tillämpligt.

Förtäring: Ej tillämpligt.

5. åtgärder för brandbekämpning

Lämpliga släckmedel: Vatten, släckningspulver, CO₂ eller skum.

Särskilda faror som orsakas av produkten: Våtserverter är mycket brandfarliga och kan utveckla rök vid förbränning.

Särskild skyddsutrustning: Bär andningsskydd vid kraftig rökutveckling.

6. åtgärder vid oavsiktligt utsläpp

Personliga försiktighetsåtgärder: Inga särskilda åtgärder krävs.

Försiktighetsåtgärder för miljön: Produkten är biologiskt nedbrytbar och utgör ingen fara för miljön.

Metoder för sanering: Mekanisk uppsamling, t.ex. genom uppsamling.

7. Hantering och lagring

Hantering:

- Används torrt; får inte komma i kontakt med öppen eld eller värmekällor.
- Använd inte för att rengöra vassa eller grova ytor för att undvika fiberfel.

Förvaring:

- Förvara i den medföljande plastpåsen.
- Skydda mot fukt och direkt solljus.
- Förvara inte i närheten av värmekällor.

8. Exponeringskontroll/personlig skyddsutrustning

Handskydd: Använd lämpliga skyddshandskar vid användning med kemiska vårdprodukter.

Ögonskydd: Krävs inte vid normal användning.

9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Form: Rektangulära våtserverter

Storlek: Cirka 38 x 30 cm

Material: 100 % viskos

Färg: Vit

Lukt: luktfri

Antändningstemperatur: Cirka 200 °C

10. stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil vid korrekt användning och förvaring.

Farliga reaktioner: Inga kända.

Förhållanden som skall undvikas: Direktkontakt med lågor eller heta ytor.

11. Toxikologisk information

Inga kända toxiska effekter.

Möjliga effekter: Inga kända skadliga effekter vid normal användning.

12. miljöinformation

Ekologisk information:

- Produkten är biologiskt nedbrytbar.
- Inga skadliga effekter på miljön vid korrekt avfallshantering.

13. Information om avfallshantering

Släng i hushållsavfallet eller enligt lokala föreskrifter. Om den är indränkt med vårdprodukter, kassera enligt kraven för de ämnen som använts.

14. Information om transport

Inget farligt gods enligt internationella transportbestämmelser.

15. Lagstiftning

Ingen särskild lagstiftning gäller för denna produkt.

16. Övrig information

Särskilda anvisningar för användning:

- Dukarna är särskilt lämpliga för skötsel av bambukäppar och bambuelement.
- Eventuell film som kan bildas ska vara helt torr innan de behandlade ytorna används för att undvika halkrisk.

Anmärkning:

Detta säkerhetsdatablad har sammanställts efter bästa förmåga och baserat på den senaste informationen. Det är endast avsett som information och ersätter inte några lagstadgade krav.



1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: Bakım mendilleri %100 viskozdan yapılmıştır

Kullanım alanı: BAMBOO CARE yağı, tüy bırakmayan bakım bezleri kullanılarak bambu kamışlarına ve elemanlarına eşit şekilde uygulanabilir.

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Ürünün sınıflandırılması: Tehlikeli bir mal değildir.

Özel tehlikeler:

- Mendiller yüksek derecede yanıcıdır.
- Yüzeyleri temizlerken, fazla temizlik maddesi nedeniyle kayma riski vardır.
- Hassas veya çok kirli yüzeylerin temizliği için uygun değildir.

3. Bileşim/içindekiler hakkında bilgi

Malzeme: %100 viskon

Kimyasal katkı maddeleri: Hiçbiri

4. İlk yardım önlemleri

Cilt teması: Normal kullanımda risk yoktur.

Göz teması: Lifler veya parçacıklar göze kaçarsa, temiz su ile yıkayın.

Soluma: Geçerli değildir.

Yutma: Geçerli değildir. Geçerli değildir.

5. yangınla mücadele önlemleri

Uygun söndürücü maddeler: Su, söndürücü toz, CO₂ veya köpük.

Ürünün neden olduğu özel tehlikeler: Mendiller yüksek derecede yanıcıdır ve yandığında duman çıkarabilir.

Özel koruyucu ekipman: Yoğun duman oluşması durumunda solunum koruması kullanın.

6. kazara salınım durumunda alınacak önlemler

Kişisel önlemler: Özel bir önlem alınmasına gerek yoktur.

Çevresel önlemler: Ürün biyolojik olarak parçalanabilir ve çevre için tehlike oluşturmaz.

Temizleme yöntemleri: Mekanik toplama, örn. toplama yoluyla.

7. elleçleme ve depolama

Elleçleme:

- Kuru kullanın; açık alev veya ısı kaynakları ile temas ettirmeyin.
- Lif bozulmasını önlemek için keskin kenarlı veya pürüzlü yüzeyleri temizlemek için kullanmayın.

Depolama:

- Verilen plastik torba içinde saklayın.
- Nemden ve doğrudan güneş ışığından koruyun.
- Isı kaynaklarının yakınında depolamayın.

8. Maruziyet kontrolleri/kişisel koruyucu ekipman

El koruması: Kimyasal bakım ürünleri ile kullanırken uygun koruyucu eldiven giyin.

Göz koruması: Normal kullanımda gerekli değildir.





9. fiziksel ve kimyasal özellikler

Form: Dikdörtgen mendiller

Boyut: Yaklaşık 38 x 30 cm

Malzeme: %100 viskon

Renk: Beyaz

Koku: Kokusuz

Ateşleme sıcaklığı: Yaklaşık 200 °C

10. kararlılık ve reaktivite

Stabilite: Uygun kullanım ve depolama ile stabildir.

Tehlikeli reaksiyonlar: Bilinen yok.

Kaçınılması gereken durumlar: Alevlerle veya sıcak yüzeylerle doğrudan temas.

11. toksikolojik bilgiler

Bilinen toksik etkisi yoktur.

Olası etkiler: Normal kullanımda bilinen bir yan etkisi yoktur.

12. çevresel bilgiler

Ekolojik bilgiler:

- Ürün biyolojik olarak parçalanabilir.
- Uygun şekilde bertaraf edilmesi halinde çevreye zararlı etkisi yoktur.

13. Bertaraf hakkında bilgi

Evsel atıklarla veya yerel yönetmeliklere göre bertaraf edin. Bakım ürünleri ile ıslatılmışsa, kullanılan maddelerin gerekliliklerine göre bertaraf edin.

14. taşıma hakkında bilgiler

Uluslararası taşımacılık yönetmeliklerine göre tehlikeli madde yoktur.

15. mevzuat

Bu ürün için özel bir mevzuat geçerli değildir.

16. diğer bilgiler

Özel kullanım talimatları:

- Bezler özellikle bambu kamışların ve bambu elemanların bakımı için uygundur.
- Kayma riskini önlemek için işlenmiş yüzeyler kullanılmadan önce oluşabilecek herhangi bir film tamamen kurutulmalıdır.

Not:

Bu güvenlik bilgi formu bilgimiz dahilinde ve en son bilgilere dayanarak derlenmiştir. Yalnızca bilgi amaçlıdır ve herhangi bir yasal gerekliliğin yerine geçmez.





1. Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: Chusteczki pielęgnacyjne wykonane w 100% z wiskozy

Zalecane zastosowanie: Olejek BAMBOO CARE można nakładać równomiernie na laski i elementy bambusowe za pomocą niestrzępiących się ściereczek do pielęgnacji.

Producent/Dystrybutor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Klasyfikacja produktu: Nie jest towarem niebezpiecznym.

Szczególne zagrożenia:

- Chusteczki są wysoce łatwopalne.
- Podczas czyszczenia powierzchni istnieje ryzyko poślizgnięcia się z powodu nadmiaru środka czyszczącego.
- Nie nadaje się do czyszczenia wrażliwych lub silnie zabrudzonych powierzchni.

3. skład/informacja o składnikach

Materiał: 100% wiskoza

Dodatki chemiczne: Brak

4. Środki pierwszej pomocy

Kontakt ze skórą: Brak ryzyka przy normalnym użytkowaniu.

Kontakt z oczami: Jeśli włókna lub cząstki dostaną się do oczu, przemyć czystą wodą.

Wdychanie: Nie dotyczy.

Połknięcie: Nie dotyczy.

5. Środki gaśnicze

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, proszek gaśniczy, CO₂ lub piana.

Szczególne zagrożenia związane z produktem: Chusteczki są wysoce łatwopalne i mogą wytwarzać dym w przypadku spalania.

Specjalny sprzęt ochronny: Stosować ochronę dróg oddechowych w przypadku silnego zadymienia.

6. Środki w razie przypadkowego uwolnienia

Osobiste środki ostrożności: Nie są wymagane żadne specjalne środki.

Środki ostrożności w zakresie ochrony środowiska: Produkt ulega biodegradacji i nie stanowi zagrożenia dla środowiska.

Metody usuwania skażenia: Zebrać mechanicznie, np. poprzez zbiórkę.

7. obchodzenie się i przechowywanie

Obchodzenie się:

- Stosować na sucho; nie dopuszczać do kontaktu z otwartym ogniem lub źródłami ciepła.
- Nie używać do czyszczenia powierzchni o ostrych krawędziach lub chropowatych, aby uniknąć uszkodzenia włókien.

Przechowywanie:

- Przechowywać w dostarczonej plastikowej torbie.
- Chronić przed wilgocią i bezpośrednim działaniem promieni słonecznych.
- Nie przechowywać w pobliżu źródeł ciepła.





8. Kontrola narażenia/środki ochrony indywidualnej

Ochrona rąk: Nosić odpowiednie rękawice ochronne podczas stosowania z chemicznymi produktami do pielęgnacji.

Ochrona oczu: Nie jest wymagana podczas normalnego użytkowania.

9. Właściwości fizyczne i chemiczne

Postać: Prostokątne chusteczki

Rozmiar: około 38 x 30 cm

Materiał: 100% wiskoza

Kolor: Biały

Zapach: Bezwonny

Temperatura zapłonu: Około 200 °C

10. stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny przy właściwym użytkowaniu i przechowywaniu.

Niebezpieczne reakcje: Nie są znane.

Warunki, których należy unikać: Bezpośredni kontakt z płomieniami lub gorącymi powierzchniami.

11. informacje toksykologiczne

Nie są znane żadne skutki toksyczne.

Możliwe skutki: Brak znanych szkodliwych skutków przy normalnym użytkowaniu.

12. informacje ekologiczne

Informacje ekologiczne:

- Produkt ulega biodegradacji.
- Brak szkodliwego wpływu na środowisko w przypadku prawidłowej utylizacji.

13. informacje dotyczące utylizacji

Usuwać do odpadów domowych lub zgodnie z lokalnymi przepisami. W przypadku nasączenia środkami pielęgnacyjnymi, usuwać zgodnie z wymaganiami dla użytych substancji.

14. informacje dotyczące transportu

Brak towarów niebezpiecznych zgodnie z międzynarodowymi przepisami transportowymi.

15. przepisy prawne

Do tego produktu nie mają zastosowania żadne szczególne przepisy.

16. inne informacje

Specjalne instrukcje użytkowania:

- Ściereczki nadają się szczególnie do pielęgnacji lasek bambusowych i elementów bambusowych.
- Folia, która może się utworzyć, powinna być całkowicie sucha przed użyciem obrabianych powierzchni, aby uniknąć ryzyka poślizgnięcia.

Uwaga:

Niniejsza karta charakterystyki została opracowana zgodnie z naszą najlepszą wiedzą i w oparciu o najnowsze informacje. Służy ona wyłącznie celom informacyjnym i nie zastępuje żadnych wymogów prawnych.



1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: Verzorgingsdoekjes van 100% viscose

Gebruik: De BAMBOO CARE olie kan gelijkmatig worden aangebracht op bamboestokken en elementen met behulp van de pluisvrije verzorgingsdoeken.

Fabrikant/Distributeur: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Telefoon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Classificatie van het product: Geen gevaarlijk goed.

Speciale gevaren:

- Doekjes zijn licht ontvlambaar.
- Bij het reinigen van oppervlakken bestaat het risico op uitglijden door overtollig reinigingsmiddel.
- Niet geschikt voor het reinigen van gevoelige of sterk vervuilde oppervlakken.

3. samenstelling/informatie over de ingrediënten

Materiaal: 100 % viscose

Chemische toevoegingen: Geen

4. eerstehulpmaatregelen

Contact met de huid: Geen risico bij normaal gebruik.

Contact met ogen: Als vezels of deeltjes in de ogen komen, spoelen met schoon water.

Inademing: Niet van toepassing.

Inslikken: Niet van toepassing.

5. brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, bluspoeder, CO₂ of schuim.

Speciale gevaren veroorzaakt door het product: Doekjes zijn licht ontvlambaar en kunnen rook produceren bij verbranding.

Speciale beschermende uitrusting: Draag ademhalingsbescherming bij hevige rookontwikkeling.

6. maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Persoonlijke voorzorgsmaatregelen: Geen speciale maatregelen vereist.

Milieuvoorzorgsmaatregelen: Product is biologisch afbreekbaar en vormt geen gevaar voor het milieu.

Opruimmethoden: Mechanisch opnemen, bijv. door inzameling.

7. hantering en opslag

Hantering:

- Droog gebruiken; niet in contact brengen met open vuur of warmtebronnen.
- Niet gebruiken voor het reinigen van scherpe of ruwe oppervlakken om vezelbreuk te voorkomen.

Opslag:

- Bewaren in de meegeleverde plastic zak.
- Beschermen tegen vocht en direct zonlicht.
- Niet in de buurt van warmtebronnen bewaren.

8. Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke beschermingsmiddelen

Handbescherming: Draag geschikte beschermende handschoenen bij gebruik met chemische verzorgingsproducten.

Oogbescherming: Niet vereist bij normaal gebruik.

9. fysische en chemische eigenschappen

Vorm: Rechthoekige doekjes

Afmetingen: Ca. 38 x 30 cm

Materiaal: 100 % viscose

Kleur: Wit

Geur: Reukloos

Ontbrandingstemperatuur: ca. 200 °C

10. stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel bij juist gebruik en opslag.

Gevaarlijke reacties: Geen bekend.

Te vermijden omstandigheden: Direct contact met vlammen of hete oppervlakken.

11. toxicologische informatie

Geen toxische effecten bekend.

Mogelijke effecten: Geen schadelijke effecten bekend bij normaal gebruik.

12. milieu-informatie

Ecologische informatie:

- Het product is biologisch afbreekbaar.
- Geen schadelijke effecten op het milieu bij correcte verwijdering.

13. informatie over verwijdering

Bij het huisvuil doen of volgens de plaatselijke voorschriften. Indien doordrenkt met verzorgingsproducten, afvoeren volgens de voorschriften voor de gebruikte stoffen.

14. informatie over transport

Geen gevaarlijke goederen volgens internationale transportvoorschriften.

15. wetgeving

Er is geen specifieke wetgeving van toepassing op dit product.

16. overige informatie

Speciale instructies voor gebruik:

- De doeken zijn bijzonder geschikt voor de verzorging van bamboestokken en bamboe elementen.
- Eventueel gevormde film moet volledig droog zijn voordat u de behandelde oppervlakken gebruikt, om het risico op uitglijden te voorkomen.

Opmerking:

Dit veiligheidsinformatieblad is naar beste weten samengesteld en gebaseerd op de meest recente informatie. Het dient uitsluitend ter informatie en vervangt geen wettelijke vereisten.



DE-COmmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)

www.de-commerce.com

 info@de-commerce.com

 +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COmmerce
Der Bambusspezialist